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	Наименование статьи расходов
	Сумма, руб.

	Внутри поселковые подъездные пути (дороги): финишная отсыпка асфальтовой крошкой. В настоящий момент в Товариществе внутри поселковые подъездные пути (дороги) имеют щебеночное покрытие. Оно пригодно для проезда на автомобилях, однако по нему затруднено движение пешком, а также с колясками, сумками-тележками и, в отдельных случаях, – на велосипедах. Для устранения данной проблемы необходима отсыпка дорог асфальтовым гранулятом (крошкой) и последующее разравнивание крошки трактором.  В смету включена стоимость материала отсыпки (асфальтовой крошки) и услуг тракториста. Использованы среднерыночные значения цен. 
	4 039 200,00

	Детская площадка. На территории Товарищества проживает много детей. С целью организации их досуга, а также с целью обеспечения для них возможности знакомиться и общаться друг с другом, необходима детская площадка. В смету включена стоимость оборудования для детской площадки, его доставки и монтажа. Планируется установка оборудования марки «Romana»,  т.к. оно соответствует требованиям к безопасности и прочим требованиям, предъявляемым законодательством РФ. Расчет стоимости оборудования, его доставки и монтажа выполнен ТК «Солнечный город» - официальным дистрибьютором фирмы Romana в Москве и Московской области.   
	785 752,00

	Средства обеспечения пожарной безопасности и пожаротушения. Во исполнение требований законодательства РФ в области пожарной безопасности в смету включены предусмотренные законодательством средства обеспечения пожарной безопасности и пожаротушения: переносная мотопомпа, рукав напорный на переносную мотопомпу, сооружение (морской контейнер 20") для хранения средств  обеспечения пожарной безопасности и пожаротушения, бетонное основание под данное сооружение, сирена электронная с блоком GSM, огнетушитель, указатели (таблички) на расположение противопожарных резервуаров, схемы поселка с указанием расположения противопожарных резервуаров. А также работы по монтажу указанных средств (в случае необходимости монтажа). В смете использованы среднерыночные значения цен указанных средств и работ.
	478 155,00

	Дорога от въезда Восточного до въезда Радужного. От въезда на территорию Товарищества «Восточный» до въезда на территорию Товарищества «Радужный» проходит дорога с асфальтовым покрытием. На данный момент асфальтовое покрытие данной дороги имеет сильные повреждения и множественные ямы, что затрудняет движение автомобилей по ней, и может привести даже к возникновению повреждений автомобилей. Необходим ремонт дороги, а именно: устройство покрытия из асфальтовой крошки, включая выравнивание профиля дороги и трамбовку катком. Расчет стоимости ремонта произведен индивидуальным предпринимателем Карнауховым С.А., специализирующимся на строительства дорог. Работы будут проведены совместно с СНТ "Полюс", поэтому в смету заложена половина их расчетной стоимости.

	361 800,00

	Кодовые электромагнитные замки на калитки на Восточном и Радужном въездах. В настоящий момент калитка на въезде Восточном имеет механический кодовый замок, который не имеет функции автоматического запирания, его необходимо запирать вручную. Калитка на въезде Радужном замка не имеет. С целью недопущения проникновения на территорию Товарищества посторонних, в том числе воров, необходима установка замков на калитки на обоих въездах. При этом с целью удобства эксплуатации калиток необходимо установить замки с функцией автоматического запирания. Указанным требованиям соответствуют кодовые электромагнитные замки. При расчете стоимости замков и их монтажа использованы среднерыночные значения цен.
	48 600,00

	Непредвиденные (дополнительные) расходы. Необходимы в смете на случай возникновения непредвиденных обстоятельств при создании включенных в нее объектов инфраструктуры, требующих денежных вложений. А так же на случай удорожания стоимости работ, заложенных в смету, в процессе их реализации. Сумма непредвиденных (дополнительных) расходов рассчитывается как 5% от итоговой суммы сметы. Величина процента определена опытом предыдущих лет.
	285 675,35

	Итого: бюджет общецелевого взноса №2 на благоустройство территории поселка ТСН "Удачный"  составляет 5 999 182,35 руб. Суммарная Площадь личных участков, принадлежащих членам и не членам Товарищества, расположенных в границах территории Товарищества: 1 759,80 м2. Путем деления суммы годового бюджета взноса на суммарную площадь личных участков (5 999 182,35  руб. / 1 759,80 м2.) получаем сумму взноса с одной сотки 3 409,00 руб. - с учетом округления. Размер целевого взноса для каждого собственника (члена и не члена Товарищества) рассчитывается путем умножения суммы взноса с одной сотки (3 409,00 руб.) на площадь участка(ов), принадлежащего(их) данному собственнику. 

	Дополнение: на основании пунктов 3 и 4 статьи 5 федерального закона "О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" от 29.07.2017 №217-ФЗ суммарный ежегодный размер платы, предусмотренной для не членов Товарищества за приобретение, создание, содержание имущества общего пользования, текущий и капитальный ремонт объектов капитального строительства, относящихся к имуществу общего пользования и расположенных в границах территории Товарищества, за услуги и работы товарищества по управлению таким имуществом, устанавливается в размере, равном суммарному ежегодному размеру целевых и членских взносов члена Товарищества, и подлежит оплате в порядке, установленном для уплаты взносов членами Товарищества.
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